



# 无污染,零排放!“氢”便公交来啦

## 首批5辆氢能源公交车投入760线路运营

随着绿色发展理念的深入人心,以及“碳达峰”“碳中和”目标的提出,氢能源已经成为我国能源战略布局的重要组成部分、生产生活方式转变的重要驱动。4月20日,现代快报记者从新吴区宣传部获悉,位于新吴区硕放街道的无锡市首个加氢站正式启用;无锡新区公交公司5辆氢能源公交车投入760线路运营,这是无锡首条“氢”便公交线路,也标志着无锡首批氢能源公交车投入实际运营。

陈敏



无锡新区公交公司5辆氢能源公交车投入760线路运营 新吴区宣传部供图

为加大新能源推广运用,新吴区加快加氢站规划布局,由无锡新区公共交通有限公司与无锡华润燃气有限公司组建无锡润新氢能源有限公司(以下简称“润新氢能源公司”),“新吴区硕放加氢站”是该公司成立后的第一个项目。

该项目选址新区公交硕放停车场内,用地面积为4202㎡,建筑面积为246.04㎡,项目分两期建设,一期日供氢设计能力为500公斤/天,可满足20~30辆氢燃料电池公交车加注需求。二期预留压缩机一台,储

氢瓶组1组,供氢规模为1000公斤/天。

此外,站内还设置了安防监控系统,具体包括氢气探测器、火焰探测器、氢气泄漏报警仪、火焰报警系统、声光报警系统、周界报警、一键报警。

当天投运的五辆氢能源公交车,均为中通牌12米长氢燃料电池公交车,全部采用全球最先进的第四代氢燃料电池发动机,加氢时间仅需15分钟,满载续航里程达500公里以上。

与传统公交车相比,氢能源公

车的能量转化不涉及燃烧,产物仅为电、热和水蒸气,真正实现“零排放、无污染”,持续推进“生态优先、绿色发展”理念,推广和发展绿色、低碳、智能的公共交通服务具有积极意义。

在线路设置上,首批氢能源公交车投入760线路运营,打造全市首条“氢”便公交,线路途经辖区内重点园区、机关企事业单位、火车站等交通枢纽及东南、西南片主要居住住宅区,首末班次时间为凌晨4:45至晚上9:00,班次间隔7~15分钟。

# 纪录片《渡江第一船》昨晚央视首播

4月20日,记者从无锡市委宣传部获悉,由江苏科影数字传媒有限公司(无锡)承制的4集专题纪录片《渡江第一船》,当晚7:23在中央电视台纪录片频道首播。

纪录片以宏大的视野和真实的细节,讲述了渡江战役期间,老百姓克服各种困难为解放军战士筹集船只和粮草、筑路架桥、冒着炮火运送大军渡江的光辉事迹,塑造了一批可歌可泣的英雄模范形象。

为最大程度真实、立体、全面地展现军民同心渡大江的壮阔场景,摄制组历时3年多,从江苏江阴到江西湖口,深入江北沿线数十个县城与乡村,寻访了功臣丁广田、陈正华、车胜科、马毛姐、颜红英、倪昌龄、董玉发、孙汉成、陆连云等36位渡江支前船工及亲历者,以他们亲身经历的讲述,展现了当年百万雄师过大江的波澜壮阔的场面。

中国人民解放军军事科学院研究员温瑞茂观看此片后认为,4集电



纪录片《渡江第一船》海报 市宣供图

视片《渡江第一船》,站在“人民就是江山,江山就是人民”的立场上,真实地展现了沿江人民群众帮助解放军打过长江去、解放全中国的雄浑历史场面,突出了渡江战役是人民群众用双桨划出来的鲜明主题,是一部对全国人民进行党史教育的好教材。

1949年4月20日~4月22日晚,中国人民解放军第二野战军和第三野战军遵照中央军委的命令和总前委制定的《京沪杭战役实施纲要》,兵

分东路、中路、西路三大突击集团发起渡江战役。在炮火的火力配合下,在西起湖口、东至靖江的千里战线上强渡长江,迅速突破江防,占领贵池、铜陵、芜湖和常州、江阴、镇江等城市,形成对国民党统治中心的钳形攻击之势,直到4月23日人民解放军占领南京、宣告“蒋家王朝”的覆灭。

据悉,该片昨晚播出第1集(30分钟/集),并于21~23日晚同一时间分别播出第2集、第3集、第4集。 陈敏

# 犯罪行为地跨三国,总涉案人员700多人 特大跨国诈骗案,60人在锡受审

自2018年9月至2019年9月间,黄某某、郭某(均在逃)纠集刘某某、魏某某、罗某某、谢某某等100余人,利用微信群以“炒股”、炒“区块链”“欧洲平均工业指数”等方式进行诈骗,犯罪行为地跨中国、蒙古、柬埔寨三国,总涉案人员759名,其中公安机关移送无锡滨湖区检察院审查起诉60名,涉案金额1.2亿余元。日前,滨湖区法院开庭审理这起特大跨国网络诈骗案。

朱鲸润 郭筱琦 袁俊根

## 跨国骗局 以“出国工作”为诱饵招人

黄某某原是国内一家生态农业有限公司老板,2018年初在公司员工大会上,他提出了要到境外“发展业务”,并在网上打出“出国工作,薪资上万”的诱人广告,先后招揽了100多人,随后来到了柬埔寨金边一家酒店里。2018年9月起,刘某某、魏某某、罗某某、谢某某等人开始带着各自“团队”跟着老板黄某某、郭某开展“业务”。

为躲避打击,该诈骗团伙以2至3个月为一个周期,到期解散所有微信群,重新开始诈骗流程。2019年10月,团伙流窜至蒙古国乌兰巴托市欲继续诈骗时,被当地警方查获并移送我国。该案总涉案人员759名,其中公安机关移送无锡滨湖区检察院审查起诉60名,统计截至目前,被害人达300余名,涉案金额逾1.2亿元。

## “杀猪盘”流程 骗子团伙各成员分工明确

在“公司”操作流程上,刘某某等四人为“组长”,每人手底下又各带领若干个小组。先“养号”:即首先给每名组员(业务员)发放10到15部手机,购买微信账号登录微信,每天用这些微信号看视频、打游戏、发朋友圈,保持活跃度不被封号。接下来是“灌人”:每人以手中数个微信号组建微信群,设群名、编号,将二维码发给组长交外团队用于添加人员。

此时,“杀猪盘”已经初见雏形,第三步“筛选”又称“拉精准群”:微信群里有人自称“老师”,业务员按统一培训过的“话术”发

股票内容聊天,同时作为“水军”负责吹捧“老师”。将加“老师”好友的客户筛选出来单独拉群。

再过几天,“杀猪盘”彻底成形,标志就是“开直播间”:直播时,“老师”会设法将客户注意力吸引到“区块链”领域,“水军”再迅速跟进鼓动客户投资到该公司区块链平台上。最后一步叫“营销”,俗称“杀单”。等客户充值到位,就被业务员引入专门诈骗平台。后台“技术部”通过修改参数,操控盘面走势。让客户前期稍微尝点甜头加码充值后,业务员就会立刻操作让客户亏钱最终拉黑。

## 案例 投了20万,最终账户被清空

2019年8月,宜兴股民李先生被拉进一个叫“某某证券擒龙实盘”的微信群,群友“杨老师”自称股票专家。李先生暗中关注“杨老师”推荐的几只股票,发现有的确实有一定涨幅。随后,群友A拉李先生进小群“探讨炒股技巧”,不久群里开直播。李先生最终跟着注册了投资平台,并充值10万元人民币(平台换算成14000美元),

接着按群友A及“杨老师”指示炒区块链,其间先涨后跌,李先生又追加投资了10万元。当发现一直亏本后,李先生想要退出,群客服提示他,平台升级账户清零,需客户提供账户密码提前备份。同时告知当天客服已下班不能出金。为拿回钱款,李先生提供了账户密码。待到第二天凌晨,李先生发现账户已被清空,自己被拉黑。

### 公告

受委托,定于2021年4月28日上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开竞价以下标的:  
一、竞价标的:无锡市锡山区云林街道友谊中路与春雷路交叉口东北临时停车场1年收费及管理服务权,参考价364320元,面积约30.36亩,参拍保证金5万元。

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。  
三、竞价条件:企业法人资质单位、经营范围含停车管理服务、提供二年内的管理服务合同(具备泊车位服务经验)。

四、本次采取网络竞价方式。有意向者请于2021年4月27日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码、取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

五、联系方式:85802215、15335202300 沈女士  
报名地址:锡山区东亭桑达园小区会所一楼

江苏金威拍卖有限责任公司  
2021年4月21日

### 拍租公告

受委托,定于2021年4月28日下午1:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式公开拍租以下标的:

| 序号 | 标的               | 年限 | 面积(㎡)  | 起拍价(元) | 保证金(元) |
|----|------------------|----|--------|--------|--------|
| 1  | 东璟家园35-6号        | 5  | 123.27 | 225000 | 30000  |
| 2  | 东璟家园35-12号       | 5  | 59.5   | 130300 | 30000  |
| 3  | 柏木南苑32-10号、34-1号 | 3  | 303.49 | 232600 | 30000  |

二、看样时间:即日起来电咨询预约看样。  
三、有意者请于2021年4月27日下午3:00前携带相关材料至本公司办理报名手续。

四、联系方式:85802215 沈女士。  
报名地址:锡山区东亭桑达园会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司  
2021年4月21日

### 公告

梁溪区小巷巷历史文化街区大院弄7号“叁拾叁菜馆”已退租终止履行合同,限叁拾叁号菜馆见报后15天内办理原餐饮店内燃气封户手续,如逾期未办理的本人将依照相关条款解除其享有的权利,按规定办理过户手续。  
无锡小巷巷运营管理有限公司  
2021年4月19日

遗失无锡木马运输有限公司苏BX9550锡11348230 营运证废。

## 验光配镜

### 还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057

## 刮刮乐“六福喜事” 促销活动最后五天!

福彩刮刮乐“六福喜事”彩票面值20元,返奖率为65%,最高奖金100万元,玩法采用经典的“对数字”玩法。单张“六福喜事”彩票中得500元奖金再送500元即开票。智能投注机购“六福喜事”单票中500元奖级者,至全省任一福彩销售站点兑奖并领取赠票。微信兑奖不参与赠票活动。促销活动截止时间为2021年4月25日。

高艺

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY